



PREFEITURA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DO CASTELO

ERRATA AO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 22/2022

NO ANEXO II:

Onde se lê: “Auxiliar de Serviços Gerais”

Leia-se: “Assistente Social”

Conceição do Castelo, ES, 29 de junho de 2022

CHRISTIANO SPADETTO

Prefeito Municipal